

平成 26 年 5 月 12 日

株式会社ドーガン

業務提携のお知らせ

株式会社プルータス・コンサルティングと業務提携を開始しました。

株式会社ドーガン(本社:福岡市 代表取締役 森 大介)は、株式会社プルータス・コンサルティング(本社:東京都千代田区 代表取締役社長 野口 真人、以下「プルータス」)との業務提携を開始いたしましたのでお知らせ致します。

当業務提携は、両社が保有する顧客ネットワークや経営資源を相互に活用し、フィナンシャルアドバイザリー業務や資本政策に関するコンサルティング業務等に関する付加価値の高いノウハウ・サービスを提供し合うことにより、両社の事業基盤および経営資源の質・量の強化・拡大を目的としております。



業務提携の背景

プルータスは、「有価証券の設計・評価」という世の中に今まで存在しなかった新しい分野におけるリーディングカンパニーであり、多くの公正価値評価機関や上場企業等のクライアントへ最高水準のサービスを提供している企業です。

当社は、地元九州に根付いた投資銀行業務を提供すべく、ファンド運営・アドバイザリーサービスを通して、中小企業向けのベンチャー支援、事業承継、M&A、再生等のプロフェッショナルサービスを提供して参りました。今後は、より高度で専門的な金融工学、会計、税務、法務等の知識を融合させたサービスを九州地域の企業に提供していきたいとの思いから、今回プルータスとの業務提携に至った次第です。

主な提携の内容は、プルータスが提供する金融工学、会計、税務、法務などの最先端知識を融合させたサービス等と当社が保有する九州における顧客及び金融機関のネットワーク、企業再生支援で培ったファイナンシャルアドバイザリーサービスを通じて、九州地域における企業への最先端の金融サービスを提供することにあります。

■ この件に関するお問い合わせ

㈱ドーガン http://www.dogan.jp/

〒810-0041 福岡市中央区大名 2 丁目 4 番 22 号

TEL:092-739-2311 (担当:清野)

FAX: 092-739-2317

【株式会社プルータス・コンサルティング概要】

会社名:株式会社プルータス・コンサルティング

代表者:代表取締役社長 野口 真人

設立:2004年3月

住所:東京都千代田区霞が関3-2-5 霞が関ビルディング30階

電話番号: 03-3591-8123

ファックス番号: 03-3591-8112 URL: http://www.plutuscon.jp/

事業内容:上場企業及び非上場企業の株式、新株予約権、社債などの診断・査定

財務に関する調査 (デューデリジェンス) 資本政策に関するコンサルティング 等